
Kassören bokför MEN
Ekonomin är hela styrelsens ansvar



Vid utbetalning av ersättningar:

Finns två alternativ

•Alternativ 1 = Faktura o F-SKATTSEDEL 

•Alternativ 2 = Skattereglerna styr 



Regelverket säger:

100:- eller däröver eller vid milersättning

Lämna kontrolluppgift i januari

1000:- eller däröver 

Dra och betala skatt och arbetsgivaruppgift 
(+ kontrolluppgift)

Inkomst om högst 24.238:-/år i är skattefri 



Milersättning – Ska vara skäligt avstånd!

•Skattefri milersättning = 25:-/mil enligt 
schablon. Lämna kontrolluppgift!

Betalas om vald ledamot reser för att kunna 
utföra sitt uppdrag



Skattepliktig milersättning

Utbetalas till person som inte är vald till ett 
uppdrag men ändå får milersättning. 

25:- per mil eller ett högre belopp 

(Distriktet ersätter med 35:50 per mil)

Lämna kontrolluppgift!



Registrera föreningen som arbetsgivare

Skatteverket.se - Fliken Föreningar (I mitten)

Sök blankett:   SKV 4620 Företagsregistrering

Registrera på nätet eller skriv ut och skicka in



Skattepliktig förmån eller Jubiléumsgåva

Skattepliktig förmån beskattas utefter 
marknadsvärdet. Arb giv avg betalas.
Kan vara telefonersättning, toner, osv.

Vid Jubiléumsgåva 25-, 50-, 75-, eller 100-
årsgåva. Skattefritt! Värdet får ej överstiga 
1650:-



pro.se/intranatet

- Ditt uppdrag 

-Kassörer och Revisorer 

-Kassörshandbok

11. Arvoden och kostnadsersättningar

12. Skatteverkets tjänster för skatter och 
sociala avgifter
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